

“郑州慈善日”一天募集善款3553万余元 今冬,万名困难群众暖洋洋

“这是心的呼唤,这是爱的奉献……”昨日的绿城广场,唱响爱的旋律,2009郑州慈善日活动仪式上,来自社会各界的5000多名爱心人士及企事业单位代表现场捐款35538296.92元,据悉这些善款将对万名困难群众实施冬季救助,并在贫困地区建立10个“慈善图书馆”、开展“守望天真、关爱未来”助孤专项活动,以及“爱心铺建希望路”大病援助、“百千万”救助工程等系列爱心慈善项目。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳/文
晚报首席记者 贾俊生/图

现场 市领导带头捐款,共募集善款3553万余元

昨日是我市第二个“慈善日”,主题是“与慈善同行,献一片爱心”,市领导马懿、白红战、王璋、贾记鑫、黄保卫、岳忠惠等出席仪式并带头捐款。省慈善总会会长李志斌,省民政厅副厅长孟超,省慈善总会常务副会长、市慈善总会顾问杨德恭也来到了活动现场。

郑州市委常务副书记马懿表示,虽然募集的善款数额有限,但充分体现了社会各界对我市贫困群众的关爱和帮助,也体现了我市市民和公务员队伍的整体素质。他呼吁全市人民行动起来,为我市贫困家庭、孤老、失学儿童、残疾人员等特困群众捐赠更多的资金和物品,让爱心永存社会。

“金水区慈善总会92万元、管城区105万元、新密市260万元、新郑市150万元……”昨日的捐赠仪式现场,成了“爱心牌子”的海洋,来自市直各单位、捐赠企业、各县(市、区)和各管委会,以及本市学校、部队、医院等社会各界代表,纷纷排队举牌捐赠。

昨日下午,郑州慈善总会公布的统计结果显示,昨日“慈善日”活动仪式上共收到善款



活动仪式上,宇通客车捐款200万元,居慈善榜首。

35538296.92元,其中宇通客车继去年捐款100万元后,今年又捐出200万元,成为当天捐款金额最多的企业。

用途 万名困难群众过个暖冬,更多的孩子接受帮扶

“在发展慈善事业方面,郑州市起到了示范带头作用,是我省首家设立慈善日的城市。”郑州慈善总会会长武国瑞昨日介绍说,今年的“慈善日”,郑州慈善总会先后组织了百名专家义诊、省会著名书画家作品义卖、百名优秀企业家义捐、慈善晚会等活动。与去年的“慈善日”相比,无论是企业家、普通群众,还是机关公务员、学生,慈善意识比以前都得到了增强。他说,希望通过“慈善日”活动进一步增强全社会的慈善意识,培养慈善文化,筹集更多的慈善资金,拓宽救助面,帮助更多的困难群众。

昨日募集的3553万多元钱,将会用在何

处?武国瑞说,今年冬天,郑州慈善总会将对万名群众进行冬季救助,使得他们温暖过冬,安心过年。同时,还将在贫困地区建立10个“慈善图书馆”,开展“守望天真、关爱未来”助孤专项活动、“爱心铺建希望路”大病援助项目、“百千万”救助工程等系列慈善公益活动。

建议 这个双休日,慈善使者就在你身边,捐出你的爱吧

昨日的“慈善日”活动中,主要是来自机关和企事业单位的人员捐赠,普通市民如何奉献自己的爱心?武国瑞表示,从即日起,郑州慈善总会在各个办事处和社区均设立爱心捐赠点,市民可以就近奉献爱心。另外,本周六、周日郑州慈善总会工作人员也不休息,接受来自市民和社会各界的捐赠。郑州慈善总会的具体地址:航海西路郑州市老年公寓后楼517房间。

慈善日

为白血病患者献爱心 志愿者街头义卖募捐



昨日,市红十字会、绿城社工服务站以及河南财经学院的70多位志愿者走上街头开展义卖募捐活动,呼吁更多的市民为白血病患者献爱心。“这都是我们平时积攒的零花钱,希望能帮助那些患白血病的小朋友。”在活动现场,托福实验小学的师生带来了全校师生为白血病患者募捐的300多元钱和学习用品、玩具。活动当日共募集爱心善款1466.4元,市红十字会一位负责人还公布了“向总理学习”白血病救助专项基金捐赠热线:67170099。

晚报记者 张勤 实习生 孟丽君

福利院孩子剪个“笑脸”头



昨日是郑州慈善日,北环一家儿童理发店的老板王女士带着员工来到市儿童福利院,不仅为孩子们免费剪头发,还带来了图书和零食。6岁的红豆看着镜子里自己的笑脸发型有些不好意思,红着脸小声说:“真好看。”

晚报记者 张璇 张玉东/文 赵克/图

当今男人三十难“立”

勃力胶囊已经在国内上市三年,在黑龙江、深圳、天津、湖北等省市成为男人们争相抢购的产品,2009年,号称男性第九白金的勃力胶囊正式进入河南。短短几个月已经成为中原男性朋友的首选之品,所到城市必然掀起抢购狂潮。

购买患者:排再长的队都值得!

“我这都来第二回了,服用了勃力胶囊后我才知道什么是真男人,效果实实在在,我们男人就需要这个!”我整天在外忙应酬,回到家里就没了激情,老婆对我也很不满,

自己觉得挺惭愧的,这不听说勃力胶囊效果不错,就过来买几盒回去试试,咱对得起自己,更对得起老婆啊!”

“我今年60岁,身体真是不如以前了,现在市面上的补肾壮阳药太多了,还不敢乱吃,勃力胶囊准字号药品无毒副作用,疗效好,我服用半个多月了,现在身体绝对赛过小伙子。”

营业员:药店来的都是回头客

据药店营业员介绍说:这几天来买药的多数是回头客,大多数男



性朋友都是第一次买回去试用后,感觉效果明显,回头再来买。俗话说得好,效果好不好,自己服用后才知道。“勃力胶囊”正是用神奇的疗效征服了男性朋友。

勃力胶囊

● 激活保养睾丸 ● 促进分泌发育

激活睾丸 增强分泌,勃力胶囊补充激活双向并举,大量补充睾丸酮素,唤醒睾丸功能趋向正常,通过激活睾丸细胞,让病态、衰竭的细胞回复活性与弹性,引导睾丸细胞不断分化,实现睾丸酮自我分泌,增强睾丸活性,让睾丸充盈、结实。



保养睾丸,促进发育,勃力胶囊保养与发育同步作用,补充睾丸酮素,给老化衰竭细胞注入强劲能量,激活海绵体细胞,加快细胞分裂速度,为男性第二次发育提供充足营养和能量,使每个海绵体吃饱喝足,生殖器不断发育。

60岁、50岁、40岁、30岁 男人们都需要!
天天用,天天变,每天都有新惊喜...

服用当天:激活老化睾丸,生殖器坚硬有力,久违的激情蠢蠢欲动;

服用5天:生殖器开始第二次发育,夫妻生活变得和谐美妙,收放自如;

服用30天:睾丸活力充沛,生活激情高涨,感觉前所未有的;

继续服用:前列腺炎、性功能障碍全面康复,身体机能恢复到年轻状态。

换服勃力·享受优惠大礼

现在购买,原装激情大赠送最后 3 天

活动期间
买2赠1
买3赠3
省内免费送货或邮寄



“勃力胶囊” 专为以下6类男人准备

- ☆ 阴茎萎缩、阴茎短小的人群;
- ☆ 尿急尿频、睾丸潮湿、疼痛、久治不愈前列腺炎患者;
- ☆ 阳痿、早泄及其它性功能减退、勃起无力的人;
- ☆ 因事业、工作过度,需要补充精力,享受生活的人;
- ☆ 因体能、年龄而导致性生活无快感的人;
- ☆ 欲延长性生活时间、次数、频率、性能力、多次服用其它男性产品无效的人。

咨询电话: 0371-55511288 400-600-4904

经销地址: 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)、泰隆大药房(群艺宫东门)